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                 Πίνακα αποδεκτών 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: Μήνυμα Δημάρχου για νέα σχολική χρονιά 

 

 

Αγαπητά μου παιδιά, 

 

Μια νέα, ιδιαίτερη, σχολική χρονιά ξεκινάει σήμερα τόσο για εσάς, όσο για τους 

εκπαιδευτικούς και τους γονείς σας.  

Σας εύχομαι ολόψυχα «Καλή Σχολική Χρονιά»!  

 

Βρίσκεστε σε έναν χώρο που είναι ξεχωριστός γιατί είναι φτιαγμένος με τα όνειρα, 

τους προβληματισμούς, τους σχεδιασμούς, τις προσδοκίες σας. Το σχολείο σας είναι 

οι στιγμές του, είναι το συναπάντημα των αγωνιών στα μάτια των συμμαθητών σας, 

είναι το ξέφωτο και το πρώτιστο που προσπαθεί να σας μάθει είναι ΠΏΣ να ρίχνετε 

φως στα σκοτάδια σας. Μέσα εδώ θα μάθετε να μιλάτε Ελληνικά, θα χαρείτε τη 

συναναστροφή μεταξύ σας.  

 

Και γω υπήρξα πριν πολλά χρόνια μαθητής. Γι’ αυτό και σας συμβουλεύω ν’ 

αξιοποιήσετε την εμπειρία των δασκάλων σας, να συγκεντρώνεστε σε ένα στόχο με 

επιμονή, να αναπτύσσετε την ευγενή άμιλλα, να προσπερνάτε τα δύσκολα, να μάθετε 

να χάνετε, αλλά και να σηκώνεστε όταν «πέφτετε»! 

 

Αγαπημένοι μαθητές και μαθήτριες,  

 

Μην ικανοποιείστε με το καλό και μη σταματάτε ποτέ να αναζητάτε το καλύτερο. Η 

μετριότητα δεν πρέπει να είναι το «ανώτατο» όριό σας. Τρανό παράδειγμα οι μαθητές 

και μαθήτριες της περυσινής Γ΄Λυκείου των σχολείων μας, που πέτυχαν στις 

Πανελλαδικές εξετάσεις και είδαν τα ονόματά τους στις πρώτες σειρές των 

επιτυχόντων στις πανεπιστημιακές σχολές. Ευχή όλων μας να τους μιμηθείτε. Οι 

γονείς σας βρίσκονται στο πλάι σας, αλλά και οι δάσκαλοι και καθηγητές σας είναι 

εκπαιδευτικοί για μία παιδεία με ιδανικά.  

 



Και επειδή εσείς είστε το μέλλον του τόπου μας και ό,τι σημαντικότερο έχουν οι 

γονείς σας, έχουμε ολοκληρώσει την πρόσληψη και τοποθέτηση προσωπικού 

καθαριότητας σε κάθε σχολείο με αυξημένο τόσο τον αριθμό προσώπων, όσο και 

ωρών απασχόλησης για να υπάρχουν άριστες συνθήκες υγιεινής στα σχολεία μας και 

να νιώθετε, αλλά και να είστε όλοι ασφαλείς. 

Να σέβεστε στο σχολειό σας. Να σέβεστε τους δασκάλους σας. Πάμε στο σχολείο 

σημαίνει πάμε να γελάσουμε δυνατά! Είναι τα καλύτερα χρόνια σας. 

 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ, ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ. 

 

                                                                                         Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

  Γεώργιος Τσαμασλής 

 

Με την παράκληση να διαβαστεί σε όλους τους μαθητές την ημέρα του 

Αγιασμού. 

 

 

Για το Γραφείο Τύπου, 

Κων/να Τάπρα, 

ΔΕ Δημοσιογράφων 


